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Kérdés
Az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mi indokolja a Volánbusz Rt .-nek a beruházási és eszközfejlesztési hitelállomány növekedése
ellenére a járműbeszerzés területén megmutatkozó visszaesését? "címmel a Házszabály 91 . § alapján
kérdést kívánok benyújtani Draskovics Tibor Pénzügyminiszter Űr részére . A kérdésre a választ
írásban kérem .

Tisztelt Pénzügyminiszter úr!

Mint ismeretes a Volánbusz Rt .-nél az elmúlt két évben a korábbi időszakhoz képest jelentősen
visszaesett a járműfejlesztés és az autóbuszok vásárlása a társaság beruházási és eszközfejlesztési
hitelállományának növekedése ellenére .

A sajtó információja szerint a társaság az előző vezetése idején fennálló 620 millió forintos beruházási
hitelállományát új járművek lízingjére, környezetkímélő motorok vásárlására, azaz a gazdaságtalanul
működő géppark lecserélésére fordította.

Annak ellenére, hogy ez a hitelállomány 2004 . évben 1,1 milliárd forintra emelkedett, a társaság az
előző évek beruházásaihoz képest kevesebb, illetve olyan autóbuszokat vásárolt, amelyek távolsági
forgalomban és csúcsidőben korlátozott mértékben kihasználhatóak .

A társaság fennmaradását jelenleg ingatlanhasznosítás útján kívánja biztosítani azáltal, hogy a napi
működéshez elengedhetetlen objektumokat, mint például műszaki bázistelepeket értékesíti, majd
ezeket a területeket hosszú távú szerződések formájában visszabérli .

A fent előadottak alapján kérem a t. Pénzügyminiszter Urat, nyilatkozzon abban a kérdésben, hogy a
társaság beruházási és eszközfejlesztési hitelállományának növekedése ellenére mi indokolja az
autóbuszok vásárlásának visszaesését, továbbá mi indokolja a Volánbusz Rt . azon döntését, amelynek
értelmében a negatív gazdasági mutatókon a társaság hosszútávra nézve egy feltehetően veszteséges
ingatlanhasznosítás útján kíván javítani .

Mielőbbi válaszát várva, maradok

Budapest, 2005 . április 18 .
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